
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 10.04.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Кои са водещите бизнес рискове през 2026 г.?
• Как се изгражда интегрирана система за управление на
финансови, оперативни и технологични рискове?
• Каква е ролята на мениджмънта в съвременния risk management?
• Кои дигитални инструменти дават най-голяма добавена
стойност при оценка и мониторинг на риска?
• Как компаниите могат да превърнат управлението на риска от
защита в двигател на растежа?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в бр.4/2026 
(на пазара от края на април до края на май) като печатно и 
онлайн издание на manager.bg/списание и отправяме 
предложение да споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 4/2026 – април/май

Способността на компаниите да предвиждат, 
оценяват и управляват несигурността в среда 
на постоянни сътресения става една от най-
бързо еволюиращите управленски функции. 
Рискът вече е интегриран във всяко 
стратегическо решение: от инвестиции и 
вериги на доставки до технологии, финанси и 
човешки капитал.

Бизнесът оперира в контекст на черни лебеди, 
геополитическа нестабилност, волатилни 
пазари, киберзаплахи, регулаторни промени и 
климатични промени. Това изисква 
преминаване към проактивни модели – 
планиране на сценарии, стрес тестове, 
управление на трети страни, непрекъсваемост 
на дейността и ясна отчетност на управленско 
ниво. Все по-често рискът се измерва не само 
като вероятност за загуба, а и като пропусната 
възможност за растеж.

Компаниите са изправени пред нуждата да 
изграждат вътрешни капацитети, да 
автоматизират контроли, да развиват култура 
на превенция и да въвличат лидерските екипи в 
активното управление на риска.

УПРАВЛЕНИЕ 
НА РИСКА
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